COMPOSICAO DE BDI (%) COM DESONERAGAO

* Para calculo do BDI, devera ser adotada a seguinte férmula:
BDI= (((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-1))-1

Onde:
AC ADMINISTRACAO CENTRAL
DF DESPESAS FINANCEIRAS
SEGURO, RISCO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO
L LUCRO
I TRIBUTOS
ITEM DISCRIMINACAO (%)
AC ADMINISTRAGCAO CENTRAL
Administracao central 3,43%
Total AC = 3,43%
DF DESPESAS FINANCEIRAS
Despesas financeiras 0,94%
Total DF = 0,94%
S,ReG SEGURO, RISCO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO
taxa de seguros 0,14%
taxa de riscos 1,00%
taxa de garantias 0,14%
Total R= 1,28%
L LUCRO
Lucro bruto 6,74%
Total L = 6,74%
1 TRIBUTOS
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISSQN 5,00%
CPRB 4,50%
Total I = 13,15%

TOTAL (BDI) = 29,90%




